

*Издава -*  
*онлайн версия - 2000*  
**Большой балет - 18. 01. 2000**  
**на Бермудах - с. 7**

**В**ЧЕРА начались гастроли группы артистов балета Большого театра на Бермудах. Они приурочены к очередному, 25-му Международному фестивалю искусств, музыки и танца, который проходит в этом курортном раю. Концерты балета посвящены памяти известного мецената Поля Леперка, многолетнего друга Большого, президента Фонда развития ГАБТа в Нью-Йорке.

Танцовщики ГАБТа покажут гала-концерт, состоящий, как водится, из па-де-де и известных хореографических миниатюр. Балерины Большого исполняют классические партии. Галина Степаненко предстанет героиней балета «Корсар» и испанкой Китри из «Дон Кихота», Марьяна Рыжкина – Эсмеральдой, Инна Петрова – Сильфидой и Раймондой, а Светлана Лунькина воплотится в Спящую Красавицу и Умирающего Лебедя. Их партнерами будут премьеры Андрей Уваров, Юрий Клевцов, Сергей Филин, Николай Цискаридзе и Геннадий Янин. В финале прозвучит Шестая симфония Чайковского в хореографии Владимира Васильева.

Майя КРЫЛОВА